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1. Prehľad činnosti organizácie jazdecko-rehabilitačné centrum Lesan n.o.
JANUÁR

V mesiaci január prebiehajú plynulo hipoterapie, s ohľadom na teplotu v mierne nižšom počte. 

Spoluprácu sme nadviazali s pánom Ing. Rendekom, ktorý sa aktívne zaujíma o cyklotrasy, so zväzom cyklistov aktívne riešia s TSK cyklotrasu Trenčín- Piešťany, čo by bolo výborné pre pokračovanie hipocesty od Bodovky na Piešťany.

Materiály – pracovné výkazy - dobrovoľníkov Alenky Chudadovej odovzdávame pani Sančézovej na UPSVaR.

Dievčatá trénujú skákanie so svojimi koníkmi s o skúseným trénerom p. Raczkom z Motešíc.

Dňa 14.1.2014 vsadený nový plastový septik pre sociálne zariadenie a sprchy v Lesan n.o. / obsah 8-9 kubických metrov/
Spoluprácu nadväzujeme so špeciálnou škôlkou zo Soblahova- o.z. Pro AUTIS. Hlavným poslaním škôlky je podpora detí s autizmom a inými pervazívnymi ochoreniami.

Vzhľadom na havarijný stav služobného vozidla Felícia v majetku JRC Lesan n.o. odhlasujeme toto auto z poistenia v poisťovni Union a dávame odtiahnuť do kovošrotu.  Vinníka poškodenia auta p. struhára polícia oslobodila bez sankcie.

Kontrola hasiacich prístrojov firmou Pyroservis, niektoré hasiace prístroje potrebné podrobiť tlakovej skúške.

FEBRUÁR

Hipoterapeutické stretnutia  denne realizované v zastrešenom priestore jazdeckého prístrešku.

Vzhľadom k procesu dodatočného povolenia stavieb je potrebné vyňať pozemky  z pôdneho fondu.  Všetky aktivity v tomto smere prechádzajú cez Obecný a pozemkový úrad.
10.2.2014 kontrola zdravotného dozoru z regionálneho úradu verejného zdravotníctva.

Vymeriavanie geodetmi- budovy patriace do centra Lesan n.o. k potrebnému stavebnému konaniu.

Kontrola zdravotného stavu kobylky Scampolo 3 a odporučenie premiestniť ju na pastviny pre dlhotrvajúce a ťažké postihnutie dýchacieho systému. 

Vypracovanie materiálov pre štatistický úrad.

Hipoterapie plynulo prebiehajú, jazdecká škola rovnako.

Vypracovanie záverečných správ pre Nadácie_ Pro charitas, Trenčianska nadácia, Nadácia Mani.

MAREC

Hipoterapie pre teplejšie počasie príjemne prebiehajú, využívame zvukové nosiče, loptičky, bublifuky, plastelínu. Metodologická kontrola daňového priznania u Ing. Sekerkovej z Daňového úradu. Kontroly mikroprojektu Spoznajme sa na hipostezke, osobná kontrola pracovníkov z TSK. Do mesiaca marec pracovala ako dobrovoľníčka Alenka Chudadová / október do marec 2014/, v projekte dobrovoľníctva Úradu práce sociálnych vecí a rodiny  v Trenčíne.
APRÍL
Spolupráca s komunitou rodičov v Trenčíne pri Materskom centre srdiečko, kde organizujú pravidelné stretnutia mamičiek a detí so špecifickými potrebami- každú druhú stredu.

Pravidelné hipoterapie s deťmi z oz Pro Autis so škôlkou v Soblahove.

Pravidelné celomesačné hipoterapie, podpora dobrovoľníckou skupinou z Lesan n.o.  Hipoterapie realizované aj vďaka podpore asignácie dvoch percent zo zaplatenej dane, z podpory Nadácie Pro charitas a Many, za čo veľmi ďakujeme.
MÁJ
Už tradičné hipoterapeutické stretnutie s členmi  Združenia pre postihnutých a postihnutých civilizačnými ochoreniami z Vrbového.

 V spolupráci s masérskou školou Rege z Bratislavy a Mgr. Kňazovickou prebiehal od piatka 2.5. do nedele 4.5. kurz Bowen terapie vo veterinárnom využití pre kone.
Hipoterapie počas celého mesiaca s pomocou dobrovoľníčok z projektu UPSVaR Trenčín.
JÚN

Začiatkom júna navštívili Lesan škôlkari z cirkevnej materskej školy z Nového Mesta nad Váhom.

Naďalej chodia na hipoterapie detičky z o.z. Autis  zo Soblahova.

Technicky realizovaný hromozvod na prístrešku na hipoterapiu po prieskume trhu. Hromozvod je inštalovaný aj s revíziou, rovnako revízia elektriky, prípojok na studne, dve studne aj s revíziami a tlakovými skúškami a projektom a kontrolou Krajského úradu životného prostredia.

Výročná správa odovzdaná fyzicky na Krajskom úrade, Daňovom úrade aj na portáli finančnej správy.

Nadviazaná spolupráca s detským domovom Detské mestečko, cez projekt pani Mgr. Suchánkovej z Detského mestečka.

Výjazd do Detského domova Adamovské Kochanovce cez projekt s dvomi koňmi na partnerské stretnutie detských domovom SR-ČR.
Zabezpečené objemové krmivo od p Kuchtu, p. Vašicu a Minárecha postupne.
Denné hipoterapeutické jednotky realizované  v JRC Lesan n.o. 
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 ĎAKUJEME.
JÚL
Hipoterapie prebiehajú až do júna 2015 s podporou Hodiny deťom. 
Od mája pomáhajú pri hipoterapiách 2 dobrovoľníčky z Úradu práce sociálnych vecí a rodiny.

Kúpa použitého sedla  do JRC Lesan n.o. pre podporu športu detí,  dobrovoľníčok.

Návšteva letného denného tábora z Centra voľného času z Trebčína. Naďalej nás navštevujú deti z Detského mestečka z Trenčína.

Konzultácie z Mgr. Dubovanovou a Dr. Hanekovou kvôli kolaudácii priestorov, doplneniu vyhovujúcich  doplnkov- umývadlá, vetranie, ohrev vody, miestnosť pre zamestnancov a podobne.

V spolupráci s pani Gajdúškovou  sa nám podarilo získať od Baumaxu dar v podobe dlažby na chodbu k sociálnym zariadeniam, za podporu veľmi ďakujeme.
Návšteva detí z evanjelického biblického tábora ECAV v rámci letného detského tábora.
AUGUST

Hipoterapeutické stretnutia pravidelne vedené, komunita rodičov detí s postihnutím spolupracuje v časovom priestore stretávania sa  popri hipoterapiách, na facebook sociálnej sieti,  nechávajú si odkazy na nástenke v priestore kde sa rodičia zdržiavajú- priestor pre klientov a nástupná plošina pre hipoterapiu.

Konzultácie ohľadom mikroprojektu, úpravy priestorov v JRC Lesan n.o. tak, aby zodpovedali normám RUVZ, rovnako aktivity na odbore životného prostredia- tlakové skúšky potrubia, kolaudačné konanie.
 V tomto mesiaci sa podujali  koordinátori projektu Hodina deťom natočiť krátky film o aktivitách v JRC Lesan n.o. ako príjemcu podpory pre deti s postihnutím. Tento film bude použitý počas priameho prenosu zbierky Hodina deťom v decembri ako prezentácia aktivít nadácie na RTVS.

Ďakujeme firme Woodcote za darovanú dlažbu do chdby17 metrov štvorcových.

SEPTEMBER

S vďakou sme prevzali dlažbu darovanú z Baumaxu, približne 20metrov štvorcových. Využité budú na uloženie podlahy v miestnosti zázemie pre zamestnancov a dobrovoľníkov.
Svojpomocná rekonštrukcia priestoru v prístrešku v oblasti , kde sa stretá drevená stena prístrešku a drevené boxy.  V tomto priestore sme vymenili drevené debnenie za plechovú stenu, podľa pokynov protipožiarneho projektu.

Vypracovanie záverečných správ projektov Nadácie Pro charitas a Trenčianskej nadácie.

Hipoterapie prebiehajú aj s podporou projektu Hodina deťom.

Nákup lekárničiek, odovzdanie výkazov o vývozoch septikov na RUVZ.
V septembri prebiehal v areáli kurz Bowen terapie pre záujemcov z celého Slovenska, organizovaný v spolupráci s masérskou školou Rege a Mgr. Kňazovickou z Perneku a Slovenskej hipoterapeutickej asociácie.

Opakované telefonické a osobné konzultácie s Mgr. Dubovanovou ohľadom podkladov v boxoch a ostatných náležitostí týkajúcich sa povolenia prevádzky.

Realizovaná revízia bleskozvodu a elektrickej prípojky v prístrešku na hipoterapie.

Kolaudácia studní z Krajského úradu životného prostredia.

17.10. prišli na dopoludnie deti zo Združenia viacnásobne postihnutých z Vrbového. Dobrá nálada  je vždy súčasťou ich návštevy.

Návšteva Centra voľného času  s deťmi, program okolo koníkov, opekanie.

NOVEMBER

Hipoterapie prebiehajú denne, konzultácie s MUDr. Oríškom. Pokroky detí vnímame ako obrovskú podporu v práci a tešíme sa z nich.

8.11. 2014 zavítali k nám na exkurziu členovia Jednoty dôchodcov. Prezreli si areál, pýtali sa na priebeh a význam hipoterapií, vnúčatká sa povozili. Tešil nás záujem a prejavená radosť z kontaktu s koníkmi.

Vybavenie ďalšieho turnusu dobrovoľníkov od januára 2015. Zabezpečenie výpisov z Daňového úradu, Sociálnej poisťovne, Inšpektorátu práce.

Taktiež registrácia na centrálnom notárskom registri kvôli asignácii dvoch percent.

DECEMBER

V decembri prebiehajú dokončovacie práce v oblasti zázemia pre klientov a zamestnancov , odber vody a laboratórne vyšetrenie pitnej vody v prípojke zázemie pre zamestnancov.
Hipoterapie do 23.12.2014. V mesiaci december bol odvysielaný 
Ďakujeme všetkým organizáciám, ktoré s Lesan n.o. spolupracovali- Nadácia Pro charitas, Trenčianska nadácia, Nadácia Mani, Detský domov Detské mestečko a Adamovské Kochanovce, Pekáreň Grimmpek, Materské centrum Srdiečko a iné.

Ďakujeme aj za podporu v oblasti darovania asignácie dvoch percent a rodičom za podporu, dobrovoľníkom za obetavú pomoc.  Kancelárii Ing. Kobzovej a pomoc pri spracovaní mzdovej a odvodovej agendy.
2. Finančná správa
Daňové priznanie konzultujeme s pani Ing. Sekerkovou na metodologickom oddelení Daňového úradu.
Príjmy  celkom              33 371,19e  z toho    : z podielu zaplatenej dane z príjmov 11 740,12e
                                                                 Z toho :         Dotácie 330,97e

                                                                              :          Služby 21 300,10

Na daňovom úrade odovzdané daňové priznanie i účtovná závierka.
Výdavky celkom            35 102,67e  z toho:    Zásoby  6646,67e
                                                                                Služby 2012,10e

                                                                                Mzdy a poistné 4872,09e

                                                                                Ostatné prev. náklady 21 571,81e

                                       Záver hospodárenia      -  1731,48e.
    V roku 2014 prebiehali intenzívne úpravy a opravy pod taktovkou RUVZ, Krajského úradu životného prostredia a Stavebného úradu smerované k trvalému povoleniu prevádzky, vyhovujúcim podmienkam pre klientov prichádzajúcich na hipoterapiu a zamestnancov, ku ktorým sa radia aj dobrovoľníci.
3. Zmeny v správnej rade.
V roku 2014 nenastali  žiadne zmeny v správnej rade. Výročná správa odovzdaná fyzicky na daňovom úrade, krajskom úrade i na portáli finančnej správy SR.
4. Iné údaje, plán na rok 2015
Plánované aktivity -  pokračovanie v projekte Hodina deťom do leta 2015
· rekonštrukčné aktivity a dokončovacie práce- strecha na soc. zariadení

·  spolupráca s organizáciami tretieho sektora , TSK, zapájať sa do aktivít projektov.

· Organizovanie seminára pre rodičov na tému Bobath terapia a komplexný prístup vo fyzioterapi

V Opatovciach dňa  9.6.2015                                             JRC Lesan n.o.,

                                                                                                 Mgr. Struhárová Dana
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